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обумовлює створення умов для вільного вибору якомога більшої частини 

елементів завдань, видів навчальної діяльності та, навіть, змісту, бо саме це 

створює реальні можливості для максимального прояву індивідуальних 

особливостей кожного учня, розкриттю його здібностей, творчості.  

Ідея випередження. Дана ідея пов’язана із створенням умов для 

випереджаючої підготовки вчителем учнів до сприйняття більш складного 

матеріалу на основі поєднання такого матеріалу в блоки, поступовій підготовці 

учнів, створенні актуалізації необхідних опорних знань та вмінь. Партнерство в 

цьому випадку полягає в намаганні педагога на основі стратегічного бачення, 

прогностики сприйняття учнями певного складного матеріалу, забезпечити більш 

ефективне навчання, адаптувати його до можливостей учнів за дидактичним  

принципом доступності та дохідливості викладання. 

 Показано особливості впровадження педагогіки партнерства, йогj переваги 

та основні напрями його впровадження. Огляд програмного забезпечення 

дозволив з’ясувати основні можливості сучасних технологій для створення 

майданчиків спілкування між всіма учасниками освітнього процесу, що є 

багатоаспектним та перспективним напрямом. 

Визначено, що найбільш доцільним є створення інтегрованої системи на 

хмаро-орієнтованій платформі з розміщення необхідних методичних матеріалів у 

підтримку впровадження педагогіки партнерства для навчання безпечного 

використання інтернету. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ЗАХИСТУ КАВАЛІФІКАЦІЙНИХ МАГІСТЕРСЬКИХ 

РОБІТ В УМОВАХ ОНЛАЙН НАВЧАННЯ 

Пишнограєв Ю. М., Дмитрієв В. С. 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

В умовах онлайн навчання особливої важливості набуває розробка методики 

проведення різних видів занять та заходів, пов'язаних із перевіркою знань 

здобувачів освіти. Захист кваліфікаційних магістерських робот є важливим 

завершальним етапом навчання та опанування освітньої програми у закладі вищої 

освіти. У зв'язку з цим, згідно вимог чинної нормативно-правової бази, Стандарту 

вищої освіти спеціальності 226» Фармація, промислова фармація», спільно 

ректоратом, деканатами, випускаючими кафедрами та центром дистанційної 

освіти, телемедицини та якості освіти Запорізького державного медико-

http://nus.org.ua/articles/integrovane-navchannya-tematychnyj-i-diyalnisnyj-pidhody-chastyna-1/
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фармацевтичного університету було розроблено методику проведення захисту 

кваліфікаційних магістерських робіт у онлайн-форматі. 

В якості програмного продукту використовувалася складова частина 

платформи Microsoft 365 - додаток Microsoft Teams. У цьому додатку передбачена 

можливість створювати команди, організовувати та проводити в реальному часі 

збори та онлайн-наради. До складу команди для проведення захистів були 

включені члени екзаменаційної комісії, модератори та безпосередньо студенти-

здобувачі освітнього ступеня магістр. Для команди у додатку MS Teams було 

сформовано окремі онлайн-зібрання: основне та додаткові, призначені для 

безпосереднього захисту кваліфікаційних магістерських робіт для окремих груп 

студентів (рис. 1). 

 
Рисунок 1 

Трансляція основного засідання відбувалась зі спеціального приміщення, в 

якому перебували голова комісії, представники деканату та модератор засідання 

(рис. 2). Мета цієї події – загальне керівництво та контроль за ходом захистів 

кваліфікаційних робіт. На початку засідання голова комісії у вступному слові дав 

інформацію про порядок проведення захисту кваліфікаційних робіт. По 

завершенні доповідей та обговоренні захистів екзаменаційна комісія ознайомила 

усіх присутніх з результатами захисту та підвела загальні підсумки. 

Заслуховування робіт екзаменаційною комісією проходило одночасно у 

кількох аудиторних кімнатах (рис. 3). Модератори зборів у цих кімнатах 

забезпечували проведення захисту робіт, наближене до умов реального захисту, 

здійснювали завантаження презентацій здобувачів,  забезпечували з ними аудіо та 

відеозв'язок. 
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Рисунок 2                                                       Рисунок 3 

Протягом усієї тривалості засідання голова комісії, представники від 

деканату та інші члени комісії могли спостерігати та коригувати хід проведення 

захисту кваліфікаційних магістерських робіт. Комунікація між трансляціями з 

окремих кімнат, де відбувались захисти по групах, забезпечувалася модерацією у 

додатку MS Teams (рис. 4). 

 
Рисунок 4 

Описана методика захисту кваліфікаційних магістерських робіт показала 

свою ефективність. Заходи захисту пройшли на високому організаційному рівні, 

а досвід їх проведення може бути використаний в інших закладах вищої освіти. 

УДК 372.851 

ЗАДАЧІ ПРО РАЦІОНАЛЬНІ ТА ІРРАЦІОНАЛЬНІ ЧИСЛА НА 

ОЛІМПІАДАХ ШКОЛЯРІВ З МАТЕМАТИКИ. 

Сапрікін С. М., Сергієнко В. О. 

Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний 

 університет імені К.Д. Ушинського» 

На математичних олімпіадах зустрічаються різні задачі, в яких запитується, 

чи виконується та чи інша властивість для раціональних чи ірраціональних чисел, 

або задачі, для розв’язання яких суттєвим є те, що певні числа будуть 

раціональними або навпаки, ірраціональними. Розв’язування таких задач вимагає 

від учня досить високої культури математичного міркування. Безумовно, 

потрібно розуміти, що відбувається з раціональністю чисел при арифметичних 

операціях, зокрема, сума раціонального і ірраціонального чисел завжди буде 

ірраціональною, так само як і добуток раціонального і ірраціонального чисел 


